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Navštivte skanzen Země Keltů v Nasavrkách a užijte si festival léta a sklizně Lughnasad. 

Mezinárodní festival keltské kultury proběhne 29. -  30. července 2023. 

 

 

Již 17. ročník festivalu přinese hudební vystoupení, přednášky, workshopy, ukázky bojů a 

mnoho dalšího. V oppidu se usídlí Keltové, Římané, Germáni a nově i Dákové. Děti i dospělí se 

budou moci zúčastnit her a soutěží, vyzkoušet si řemesla, tance, prohlédnout si stále se rozrůstající 

oppidum a zjistit, jak naši předkové žili, jaká si stavěli obydlí, co jedli, nebo jak se odívali. Vrcholem 

sobotního historického programu bude průvod ale i lughnasadový rituál, při kterém Keltové oslaví 

sklizeň a připomenou duchovní rozměr života našich předků. Tím ale den zdaleka nekončí, po oba 

večery Zemi Keltů rozezní české i zahraniční hudební skupiny. 

 

Letošní ročník bude dovršením tříletého historického programu “Po stopách našich předků 

starověkou Evropou” a zavede nás na území dnešního Slovenska a Maďarska, kde se před 2 tisíci lety 

nacházelo území kmene Bójů a Dáků. Diváci se mohou těšit na vyvrcholení spletitého osudu 

bójského náčelníka Biateca, s nímž jsme se v loňském roce rozloučili, kdy se náčelník vrátil ke svému 

kmeni a za pomoci Říma upevnil svou moc. 

 

Program rozzáří velkolepá ohnivá show, která bude završením vyprávění o osudu keltského 

náčelníka. Jeho příběh bude nově zachycen také v komiksu, který bude na Lughnasadu při 

příležitosti vrcholící trilogie slavnostně pokřtěn. Jde o vůbec první komiks z festivalové produkce a 

návštěvníci si jej budou moci koupit a nechat podepsat od hlavních postav tohoto příběhu při jejich 

autogramiádě. Do velkého finále rovněž dospěje soutěž „Najdi v sobě Kelta”, soutěž je pro děti i 

dospělé. 

 

Návštěvníky bude čekat občerstvení u stánků s jídlem, pivem či medovinou. Navštívit budou moci 

také tradiční historickou tržnici, kde kromě řemeslných výrobků naleznou i stánek s novým 

festivalovým merchem. K zakoupení v něm budou například trička s novým designem, kelímky, 

plecháčky, ale i festivalová medovina. 

 

http://www.lughnasad.cz/
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K pohodě návštěvníkům festivalu přispěje i 

mobilní aplikace Lughnasad, ve které návštěvníci najdou mapu areálu, přehledný program a další 

nezbytné informace.  

 

 

 

 

K dispozici budou hlídané uzamykatelné skříňky. Pro velký zájem z minulého roku připravujeme 

větší přednáškový stan. 

 

I když letos dáme sbohem náčelníku Biatecovi, festival Lughnasad se rozhodně neloučí - již 

nyní organizátoři pracují na novém programu, který slibuje mnoho další zábavy. 

 

Informace o festivalu, fotky a videa najdete na našem novém webu, Facebookovém profilu, YouTube 

kanálu a nově také na Instagramu.  

 

Přijďte se pobavit a probudit svou keltskou krev v krásném prostředí keltského oppida a  v přírodě 

Železných hor, v Zemi Keltů. 

 

Tým Lughnasad 
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